

美国单日新增新冠病例再创新高

新华社华盛顿6月27日电(记者谭晶晶)美国疾病控制和预防中心网站27日更新的数据显示,美国单日新增新冠确诊病例超过4.4万例,再次刷新单日新增病例数最高纪录。美国疾控中心27日数据显示,过去24小时全美新增确诊病例44602例,累计确诊2459472例;新增死亡病例651例,累计死亡124976例。

美国疾控中心的官方数据与其他一些研究机构的数据相比常有滞后。根据美国约翰斯·霍普金斯大学27日发布的新冠疫情统计数据,美国累计确诊病例已超过250万例。相关数据显示,截至美国东部时间27日16时35分(北京时间28日4时35分),美国累计新冠确诊病例2500419例,累计死亡病例125434例。

美国艾奥瓦大学微生物学和免疫学教授斯坦利·珀尔曼在接受新华社记者采访时表示,导致近期美国新冠病例激增的一大重要原因是各地重启经济进程太快,未能遵循相关防控和隔离措施。鉴于病例数激增,佛罗里达州和得克萨斯州已宣布暂停重启经济计划。此外,亚利桑那州、路易斯安那

州、缅因州、内华达州等州州长也表示暂不会启动下一阶段经济重启计划。美国国家过敏症和传染病研究所所长、白宫冠状病毒应对工作组重要成员安东尼·福奇26日表示,工作组正在认真考虑新的病毒检测策略。他坦言,美国在确认无症状感染者和年轻群体中病毒传播方面存在问题,未能及时采取相应隔离措施。

巴基斯坦新冠确诊病例增速减缓

据新华社伊斯兰堡6月28日电(记者李浩)巴基斯坦卫生部28日上午发布的新冠疫情数据显示,该国过去24小时新增确诊病例4072例,累计确诊202955例;新增死亡病例83例,累计死亡4118例;累计治愈92624例。数据还显示,巴基斯坦累计进行了约123.9万次新冠病毒检测。巴基斯坦南部信德省和东部旁遮普省疫情最为严重,累计确诊病例分别为78267例和74202例,约占全国累计确诊病例的75%。首都伊斯兰堡累计确诊病例达到12395例。近期巴基斯坦新冠确诊病例增速有所减缓,22日至27日的日均新增确诊病例数不到4000例,相比之下,15日至21日的日均新增确诊病例数超过5000例。

巴基斯坦《黎明报》28日报道称,巴基斯坦应对新冠疫情国家指挥和行动中心认为,近日病例增速放缓的原因包括检测次数有所减少、民众更加严格地遵守政府制定的防疫措施以及政府针对疫情热点区域实施的封锁策略遏制了疫情蔓延势头。

卢旺达边防部队遭武装人员袭击

新华社基加利6月28日电(记者吕天然)卢旺达军方27日发表声明说,约100名不明身份的武装人员当天凌晨袭击了位于卢旺达和布隆迪边境附近的卢旺达边防部队阵地。声明说,零时20分左右,这些武装人员持机关枪、火箭发射器和手榴弹,对卢旺达军队在卢南部卢赫鲁地区的防御阵地发起袭击,持续二三十分钟。卢旺达军队击退袭击者,击毙其中4人,抓获3人。有3名卢旺达士兵受轻伤。声明还说,武装人员从布隆迪北部西比托凯省的布隆迪军队阵地方向发起袭击,并向相同方向撤退。袭击者遗留的干粮标注着布隆迪军队的名称。布隆迪军方当天晚些时候发表声明说,布隆迪不可能庇护危害邻国安全的武装组织,布军队有责任确保布隆迪与邻国边境安全。卢旺达军方今年5月称,因布隆迪渔民在两国交界处的主鲁湖非法进入卢旺达水域捕鱼,两国军队发生交火。

外高加索三国新冠病例破4万

新华社第比利斯6月27日电(记者李铭)外高加索三国亚美尼亚、阿塞拜疆和格鲁吉亚27日累计确诊新冠病例超4万例,达40720例。亚美尼亚国家疾控中心27日说,该国新增确诊病例662例,累计确诊23909例,累计死亡420例,累计治愈12911例。阿塞拜疆政府设立的抗疫指挥部27日宣布,该国新增确诊病例521例,累计确诊15890例,累计死亡193例,累计治愈8719例。根据格鲁吉亚政府防控新冠疫情网站27日公布的数据,该国新增确诊病例2例,累计确诊921例,累计死亡14例,累计治愈781例。

华盛顿警察和示威者在白宫附近对峙



连日来,警察和示威者在美国华盛顿白宫附近对峙。美国警察和示威者多次在首都华盛顿白宫北侧拉斐特广场发生冲突并发生对峙。美国总统特朗普在社交媒体上说,许多人因破坏广场上美国前总统安德鲁·杰克逊的雕像及附近圣约翰圣公会教堂被捕。新华社记者 刘杰 摄

默克尔称来自病毒的威胁“仍然严峻”

新华社柏林6月27日电(记者田颖)德国总理默克尔27日呼吁民众继续保持谨慎,避免危险行为,因为来自病毒的威胁“仍然严峻”。默克尔在每周视频讲话中说:“我们很容易忘记这一点,因为迄今为止德国较为平稳、顺利地度过了危机,但这并不意味着我们

获得了保护或躲过了危险。”她指出,快速发展的区域性疫情表明了这一点。德国首都柏林27日正式解除社交限制措施,私人聚会不再限制人数。此外,随着一些联邦州开始放暑假,不少人开始涌向海边度假地。根据德国联邦政府和州政府26

日达成的协议,来自新冠感染高发区的旅行者,必须获得未感染病毒的医疗证明才能入住旅店。据德国疾控机构罗伯特·科赫研究所27日公布的数据,截至当天零时,德国累计新冠确诊病例193243例,累计死亡病例8954例,累计治愈病例约177500例。

欢乐重回科伦坡

6月27日,人们在斯里兰卡科伦坡加勒菲斯绿地广场漫步。濒临印度洋的加勒菲斯绿地广场位于斯里兰卡科伦坡的金融和商业区中心,被誉为当地最大的开放空地。新冠疫情发生后,加勒菲斯绿地广场曾一度空无一人。随着政府逐渐放松疫情防控措施,这里的人气逐渐恢复。新华社记者 唐璐 摄



美军机在阿留申群岛附近拦截俄军机

据新华社华盛顿6月27日电(记者刘品然)北美防空司令部27日说,美国军机当天在美国阿拉斯加州阿留申群岛附近拦截4架俄罗斯军机,俄军机在飞行过程中始终处于国际空域。北美防空司令部在社交媒体上发表声明说,当天美军数架F-22战

机在加油机和预警机配合下,对进入阿拉斯加防空识别区的4架俄罗斯图-142侦察机实施拦截。俄军机飞入距阿拉斯加阿留申群岛以南65海里处,在阿拉斯加防空识别区内逗留近8小时,但俄军机始终处于国际空域,未进入美国或加拿大领空。另据俄罗斯国防部网站27日发

布的消息,俄罗斯7架图-142反潜机当天在中立水域上空执行飞行任务,其间遭到美国和挪威战机伴飞。其中,3架反潜机在巴伦支海和挪威海上空飞行,部分阶段遭挪威F-16战机伴飞,另4架在太平洋北部公海上空飞行,部分阶段遭美国F-22战机伴飞。

美政客“抹黑外交”注定失去市场

新华时评
当前,美国在“抗疫”和“抗议”的双重困境中愈陷愈深,而美国一些政客却仍然在“孜孜不倦”地继续他们的“谎言政治”“抹黑外交”。美国国务卿蓬佩奥日前不仅再次就涉疆问题无端攻击中国,而且在美国种族歧视问题遭遇国际社会拷问的时候,竟倒打一耙称联合国人权理事会应关注中国的所谓“系统性种族问题”。白宫贸易顾问纳瓦罗日前也再次老调重弹,诬称

冠状病毒是“中国共产党的产物”。这些毫无依据、恶意指责的言论再次暴露出美国部分政客说流成性、“甩锅”成癖的拙劣行径。美国独立新闻网站“灰色地带”早在去年就揭露了美方一些政客利用反华组织和个人捕风捉影乃至无中生有的言论作为证据,抹黑中国新疆政策。纳瓦罗污蔑“中国共产党制造病毒”的相关报道下面,不少西方网民评论“他一如既往地胡说八道”“我为他来自美国感到羞耻”。不久前,推特上数千个与美国共和党和右

翼势力有关的账户疯狂转发诬陷中国的阴谋论,但此举被澳大利亚研究人员揭发出来:很多转发谣言的用户都是被远程控制的“机器人”……美政客的“谎言制造术”为何如此拙劣?因为他们为了甩锅抗疫不力的责任,为了选举和政治利益,为了转移反种族主义抗议浪潮等种种国内问题的视线,大肆炮制针对中国的谎言,且已经到了口不择言的地步,漏洞百出。难怪美国国内有舆论说,这些政客甩锅和抹黑手段只是“小学生水平”。

美政客的“谎言制造术”为何如此拙劣?因为反华政客们带着“凡是中国所做的都有问题”的极端偏见,这种极端偏见让他们的诬蔑毫无底线。中国人民为世界各国抗疫提供的真诚援助,在他们口中,竟被说成是“扩充地缘政治影响力”。对一些美政客来说,抹黑中国看似是一桩不费力气“收益”又高的“政治把戏”,其目的是为了骗取不可告人的政治利益。但是,这些拙劣的谎言注定会越来越没人买账,失去市场。据新华社北京6月28日电

中国产大型“海上油气工厂”在巴西投产

据新华社里约热内卢6月27日电(记者陈威华 赵焱)由中国海洋石油集团有限公司(中国海油)旗下的海洋石油工程股份有限公司(海油工程)总承包和自主集成的巴西石油公司海上浮式生产储卸油装置(FPSO)P70船日前在巴西成功产油,标志这个大型“海上油气工厂”正式投产。FPSO是当今海上油气田开发的主流生产装置,能够对海上原油天然气进行初步加工、储存和外输,是集人员居住与生产指挥

系统于一体的综合性大型海上油气生产基地,被称为“海上油气处理厂”。据介绍,P70服务于巴西桑托斯盆地,最大排水量达35万吨,作业水深2200米,原油处理能力为每天15万桶,天然气处理能力为每天600万立方米。排水量及生产能力均位居该领域世界前列。据悉,P70于去年12月在青岛交付,今年1月下旬抵达巴西里约湾,一个月后到达桑托斯盆地盐下油田,正式开启海上联接调试作业。

巴西同英国合作试验新冠疫苗

据新华社巴西利亚6月27日电(记者周星竹)据巴西卫生部27日下午公布的新冠疫情数据,巴西24小时内新增确诊病例38693例,累计确诊1313667例;新增死亡病例1109例,累计死亡57070例;累计治愈715905例。巴西的累计确诊和累计死亡病例数均位列全球第二,仅次于美国。在巴西疫情最严重的圣保罗州,累计确诊病例逾26.5万例,死亡病例逾1.4万例。里约热内卢州和塞阿拉州累计确诊病例均超10万例。

目前,英国牛津大学开发的一种新冠病毒疫苗正在里约热内卢州、圣保罗州等地展开临床试验。巴西卫生部27日宣布,巴西政府已同英国阿斯利康制药公司和牛津大学达成协议,将就这款疫苗展开合作。巴西卫生部表示,英国方面将于今年12月和明年1月向巴西交付3040万剂疫苗,连同相关技术转移和巴西本地生产的费用,巴西将花费1.27亿美元。由于该疫苗尚在研发中,巴西将承担疫苗可能无法达到希望效果的风险。

突尼斯重新开放边界 恢复部分国际航班

据新华社突尼斯6月27日电(记者黄灵)根据突尼斯政府此前宣布的计划,突尼斯于27日重新开放边界,并恢复与部分国家的国际航班。当天,突尼斯迦太基国际机场恢复了与法国、意大利等欧洲国家的国际航班。为加强疫情防控,突尼斯卫生部24日根据疫情状况对各个国家和地区进行分类并制订相应入境检疫措施。其中,疫情较轻的国家

和地区为“绿色”区域,来自这些国家和地区的游客可以直接入境;疫情稍严重的国家和地区为“橙色”区域,入境旅客须出示未感染新冠病毒的检测报告;疫情严重的国家和地区为“红色”区域,只允许来自这些国家和地区的突尼斯侨民入境。此外,突尼斯政府规定,所有入境游客必须住在定点酒店,乘坐指定车辆,按规定旅游路线出行,不能自由行动。

印尼加强新冠病毒检测



6月27日,安保人员在印度尼西亚巴厘岛为人们测量体温。新华社发

马拉维大会党领导人在总统选举中获胜

据新华社卢萨卡6月27日电(记者赵宇鹏)马拉维选举委员会27日晚公布的计票结果显示,马拉维大会党领导人拉扎勒斯·查克维拉在23日举行的总统选举中获胜。计票结果显示,查克维拉在总统选举中获得超过260万张选票,现任总统、民主进步党领导人彼

得·穆塔里卡获得170多万张选票。此次大选登记选民超过680万,投票率为64.81%。马拉维宪法法院今年2月3日宣布,因马拉维选举委员会在去年5月举行的总统选举过程中违反了选举法和宪法所规定的选举程序,法院裁定总统选举结果无效,要求在150天内举行新的选举。

瑞士举办汽车音乐节



6月27日,人们在瑞士黑尔金参加汽车音乐节。新华社发